BAI SO 01. QUY LUAT DAY HINH

Bién soan: Thdy Trin Hitu Hiéu

STT No6i dung
1 8 " A1 A
Hinh tiép theo gom bao nhiéu hinh chir nhat ?
] | | |
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
(A) 14 (B) 20 (O) 16 (D) 15 (E) 18
2 Cho ba hinh d4u tién trong chudi hinh nhw hinh dwi bén. Hinh thiru nhit gbm 3 hinh tam
gidc mau xam, hinh thi hai gbm 6 hinh tam giac xam va hinh th& ba gém 10 hinh tam giac
xam. Héi hinh th& 10 trong dday gom bao nhiéu hinh tam gidc mau xam?
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3
(A) 55 (B) 66 (C) 45 (D) 54 (E) 46
3 Hoi c6 bao nhiéu que diém trong hinh th 10?




(A) 60 (B) 50 () 51 (C) 54 (E) 56

Hoi hinh th 15 c6 bao nhiéu 6 vudng?

s & &

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
(A) 136 (B) 140 (C) 146 (D) 112 (E) 132

Héi hinh th 20 c¢6 bao nhiéu hinh vuéng mau den?

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3
(A) 21 (B) 36 (C) 32 (D) 40 (E) 38

Hoi c6 bao nhiéu 6 vudng thir 30?




Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3

Hoi hinh thr 25 dwoc ghép béi bao nhiéu que diém?

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

Mot hinh bac thang duoc tao thanh tir cac tir cac 6 vudng den va trang xen ké trong moi
hang. Hangl dén 4 dwoc hién thi trong hinh. T4t ca cac hang déu bat dau va két thic bang 1

0 vudng mau trang. Hoi ¢ bao nhiéu 6 vuéng den & hang thir 37?

(A) 35 (B) 36 (C) 37 (D) 38 (E) 39

Cho cac hinh dwoc xép theo thit tw nhw hinh bén. Héi c6 tit ca bao nhiéu hinh tam giac mau

den trong hinh tam giac thir 50?




I A3

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
10 | Cho moét day cac hinh vuong noi ti€p nhau dworc tao béi nhitng vién gach hinh vuéng giéng
hét nhau nhw hinh bén dwi. Hoi hinh vuéng thit 6 dwoc x€p tir bao nhiéu vién gach hinh
vuong?
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3
11 | Cho moét day cac hinh dwoc x€p theo thit tw nhw hinh bén. Héi hinh thi 6 gdbm bao nhiéu
hinh thoi mau den?
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3
12 | M6t san nha hinh vuéng dwoc 1at tir nhitng vién gach hinh vuong. Cac vién gach trén hai

duwong chéo clia san nha ¢ mau den. Nhitng vién gach con lai c6 mau trang. Néu c¢6 100 vién

gach mau trang thi cd tit ca bao nhiéu vién gach mau den?
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Cho day hinh sau:
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Héi hai hinh tiép theo la gi?

| |
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14

M6 hinh V-Dot phat trién nhw hinh bén. Néu t6c dd phat trién khong thay d6i thi cé bao

nhiéu chdm trong V-Dot 40?
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Hoi c6 bao nhiéu 6 vuéng trong hinh thi 20?
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Héi c6 bao nhiéu 6 vuong trong hinh th 20?

17

Hoi c6 bao nhiéu que diém dwgc st dung trong hinh thir 10?
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